

Hírlap ára: Határ előfizetésre... Egy évre 10 ft. Félévre 5 ft.

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI HIRLAP.

Megjelen hetenkint ötször, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön, szombaton.

Nyitlőn megjelenő közlemény 5 hasbos sora 15 kr.

Nagyobb terjedelmű, mint szinte több izbeli hirdetések alku szerint a legolcsóbb árért.

Bélyegdíj: Minden beiktatásért külön 30 kr.

Az országos vásárhoz mentál... Aki a vásárhoz mentál...

Az országos vásárhoz mentál... Aki a vásárhoz mentál...

Az országos vásárhoz mentál... Aki a vásárhoz mentál...

Az országos vásárhoz mentál... Aki a vásárhoz mentál...

Az országos vásárhoz mentál... Aki a vásárhoz mentál...

Az országos vásárhoz mentál... Aki a vásárhoz mentál...

Az országos vásárhoz mentál... Aki a vásárhoz mentál...

Ausztria jövődi miniserének programja.

(U-I) Rosz hadvezér az, ki a körülmények, idő- és helyi viszonyokkal számolt...

Jól tudta azt a doktor ur, hogy ily előzmény koránt sem vezet amaz ösvényhez...

Továbbá szükségesnek látja az 1867. decz. 21-iki állami alaptörvény reformját...

Az államigazgatásról... Aki a vásárhoz mentál...

Az államigazgatásról... Aki a vásárhoz mentál...

Az államigazgatásról... Aki a vásárhoz mentál...

Az államigazgatásról... Aki a vásárhoz mentál...

Az államigazgatásról... Aki a vásárhoz mentál...

Az államigazgatásról... Aki a vásárhoz mentál...

Az államigazgatásról... Aki a vásárhoz mentál...

Az államigazgatásról... Aki a vásárhoz mentál...

Az államigazgatásról... Aki a vásárhoz mentál...

Az államigazgatásról... Aki a vásárhoz mentál...

Az államigazgatásról... Aki a vásárhoz mentál...

És miután hiszünk, hogy a mostani bécsi kabinet, mely nem annyira lényegileg...

Reméljük, hogy annak idejében — és nem meze ez idő — Rechbauernek egy ki-

Kövacs Sándor debreczeni ügyvédi irodájában...

1. Tekintve, hogy valamint a fennálló törvénykezési rendtartás, úgy maga a javaslat is...

2. Nem lehet helyesebb a javaslat alapon intézkedését, mely szerint azon járásban, melyben a...

3. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

4. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

5. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

6. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

7. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

8. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

9. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

10. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

11. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

12. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

13. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

szék állítsák, melyek szervezésének, miként...

4. A törvényezések a javaslat szerinti válto-

5. A bírági fizetésének megnövelése a javaslatból ki nem vehető; tehát ezen kérdéshez, mely...

6. A bíróság végrehajtható intézménye, miként már fentebb kifejeztük, igen helyesen hozhatni szándékoltatván: a törvényeknek — ismét helyesen — fenngyatik a jog, hogy külföldi fontos esetben saját tagjai s illetőleg a járásbíró által teljesíthessen a végrehajtást.

7. A sajtó ügyekben bíráskodást illetőleg nemzeti, az, hogy annak azon elvénél fogva is: senkit saját bírása elől elvoni nem lehet...

8. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

9. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

10. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

11. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

12. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

13. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

14. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

15. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

16. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

17. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

18. A javaslatban foglalt azon szándékot, mely szerint a...

get igényel, ha megmondjuk, hogy mily termékek bejegyezéssel vannak már eddig is ellátva a tekelegyzőkönnyvek, másfelől teljesen biztos adatot a bírónak nem szolgáltat; mert ki állhatna jót a tévesztésekért, melyek ily kettős vezetés s illetőleg kivonatalás mellett előállhatnak?

8. A javaslat azon kívánata, hogy a jelenleg fennálló e. f. bíróságok az újabb szervezésig, jelen szervezetükben megmaradjanak, tekintve, hogy a szervezés már hosszú időre nem maradt, (? Szerk.) az igazságszolgáltatás folytonosságá érdekében tett elő kívánat, melyet teljesen helyeselnünk kell.

9. A javaslat azon kívánata, hogy a jelenleg fennálló e. f. bíróságok az újabb szervezésig, jelen szervezetükben megmaradjanak, tekintve, hogy a szervezés már hosszú időre nem maradt, (? Szerk.) az igazságszolgáltatás folytonosságá érdekében tett elő kívánat, melyet teljesen helyeselnünk kell.

10. A javaslat azon kívánata, hogy a jelenleg fennálló e. f. bíróságok az újabb szervezésig, jelen szervezetükben megmaradjanak, tekintve, hogy a szervezés már hosszú időre nem maradt, (? Szerk.) az igazságszolgáltatás folytonosságá érdekében tett elő kívánat, melyet teljesen helyeselnünk kell.

11. A javaslat azon kívánata, hogy a jelenleg fennálló e. f. bíróságok az újabb szervezésig, jelen szervezetükben megmaradjanak, tekintve, hogy a szervezés már hosszú időre nem maradt, (? Szerk.) az igazságszolgáltatás folytonosságá érdekében tett elő kívánat, melyet teljesen helyeselnünk kell.

12. A javaslat azon kívánata, hogy a jelenleg fennálló e. f. bíróságok az újabb szervezésig, jelen szervezetükben megmaradjanak, tekintve, hogy a szervezés már hosszú időre nem maradt, (? Szerk.) az igazságszolgáltatás folytonosságá érdekében tett elő kívánat, melyet teljesen helyeselnünk kell.

13. A javaslat azon kívánata, hogy a jelenleg fennálló e. f. bíróságok az újabb szervezésig, jelen szervezetükben megmaradjanak, tekintve, hogy a szervezés már hosszú időre nem maradt, (? Szerk.) az igazságszolgáltatás folytonosságá érdekében tett elő kívánat, melyet teljesen helyeselnünk kell.

14. A javaslat azon kívánata, hogy a jelenleg fennálló e. f. bíróságok az újabb szervezésig, jelen szervezetükben megmaradjanak, tekintve, hogy a szervezés már hosszú időre nem maradt, (? Szerk.) az igazságszolgáltatás folytonosságá érdekében tett elő kívánat, melyet teljesen helyeselnünk kell.

15. A javaslat azon kívánata, hogy a jelenleg fennálló e. f. bíróságok az újabb szervezésig, jelen szervezetükben megmaradjanak, tekintve, hogy a szervezés már hosszú időre nem maradt, (? Szerk.) az igazságszolgáltatás folytonosságá érdekében tett elő kívánat, melyet teljesen helyeselnünk kell.

16. A javaslat azon kívánata, hogy a jelenleg fennálló e. f. bíróságok az újabb szervezésig, jelen szervezetükben megmaradjanak, tekintve, hogy a szervezés már hosszú időre nem maradt, (? Szerk.) az igazságszolgáltatás folytonosságá érdekében tett elő kívánat, melyet teljesen helyeselnünk kell.

17. A javaslat azon kívánata, hogy a jelenleg fennálló e. f. bíróságok az újabb szervezésig, jelen szervezetükben megmaradjanak, tekintve, hogy a szervezés már hosszú időre nem maradt, (? Szerk.) az igazságszolgáltatás folytonosságá érdekében tett elő kívánat, melyet teljesen helyeselnünk kell.

18. A javaslat azon kívánata, hogy a jelenleg fennálló e. f. bíróságok az újabb szervezésig, jelen szervezetükben megmaradjanak, tekintve, hogy a szervezés már hosszú időre nem maradt, (? Szerk.) az igazságszolgáltatás folytonosságá érdekében tett elő kívánat, melyet teljesen helyeselnünk kell.

19. A javaslat azon kívánata, hogy a jelenleg fennálló e. f. bíróságok az újabb szervezésig, jelen szervezetükben megmaradjanak, tekintve, hogy a szervezés már hosszú időre nem maradt, (? Szerk.) az igazságszolgáltatás folytonosságá érdekében tett elő kívánat, melyet teljesen helyeselnünk kell.

20. A javaslat azon kívánata, hogy a jelenleg fennálló e. f. bíróságok az újabb szervezésig, jelen szervezetükben megmaradjanak, tekintve, hogy a szervezés már hosszú időre nem maradt, (? Szerk.) az igazságszolgáltatás folytonosságá érdekében tett elő kívánat, melyet teljesen helyeselnünk kell.

21. A javaslat azon kívánata, hogy a jelenleg fennálló e. f. bíróságok az újabb szervezésig, jelen szervezetükben megmaradjanak, tekintve, hogy a szervezés már hosszú időre nem maradt, (? Szerk.) az igazságszolgáltatás folytonosságá érdekében tett elő kívánat, melyet teljesen helyeselnünk kell.

22. A javaslat azon kívánata, hogy a jelenleg fennálló e. f. bíróságok az újabb szervezésig, jelen szervezetükben megmaradjanak, tekintve, hogy a szervezés már hosszú időre nem maradt, (? Szerk.) az igazságszolgáltatás folytonosságá érdekében tett elő kívánat, melyet teljesen helyeselnünk kell.

Felesleges gondosságból kiemeltetve a leglényesebb tudni való.

1. Az emlékkert társulat magán egylet, mely azt tűzte ki feladatának, hogy azoknak, a kik Debreczen városban magukat kitűnőleg érdemelték — emléket emeljen.

2. E végre az egylet, a város és kollégium beegyezésével, a reformátusok nagy templomának és kollégiuma közti négyzetű tér, hozzá véve a keletről szomszédos szabálytalan téri is, két — csak a főt által elkülönített körül alakította át, mindkettőt vasrácsozáttal körü kerítetvé.

3. Ezen két kert Vas Pál főiskolai kertész által rendeztetett, és díszes állapotban tartatik a társulat pénztára segítségével.

4. Ugyanczen kertek felállítását a Csokonai Vitéz Mihály s lát magas ércszobra, 13 láb magas gránit talapra.

5. A kisebbikben fog felállítani a Csokonai Vitéz Mihály s lát magas ércszobra, 13 láb magas gránit talapra.

6. Nevezett darabos utca mentében kezdetett meg a reformált kollégiumnak négyzetre kiépítése s folyó év márczius 15. végáig.

7. A talapzatra bez lesz arany beüttekkel vésee "Csokonai Vitéz Mihály 1773—1805."

8. A szobor a költő akkor időbeli viselkedését rokorkos mentevél, magyar nadragban, kis galériáj köpenyvel, szőlőfogás előtt, lanttal balján ábrázolja, jobb kezével a kollégiumnak, — illetőleg az utcára mutata, melyben állt.

9. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

10. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

11. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

12. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

13. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

14. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

15. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

16. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

17. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

18. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

19. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

20. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

21. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

22. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

23. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

24. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

25. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

26. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

27. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

28. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

29. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

30. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.

31. Ugyancsak Magyar Gábor ur egy általa Nagyerdőnőlt Őrves Gálamb 5 jéreczt is ajándékozott, mely anyiban ritkaság, hogy csak a magasabb bíkes hegyeken szokott lákai.





